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1) Comparando os angulos das figuras a seguir, pode-se dizer que os triangulos séo:

a) congruentes.
b) equilateros.
c) isésceles.

d) retangulos.

2) Ao arrumar a mesa para o jantar, Paula dobrou o guardanapo em forma de um triangulo
isoscele.
Qual é a medida do angulo a?

a) a = 20°
b) & = 40°
c) & =70°
d) a = 140°

3) Claudia pretende fazer um péster de uma foto para colocar em seu quarto.
As medidas da foto que pretende ampliar sdo 9 cm x 12 cm. Como ficardo as medidas do lado do
poster, se a foto original for ampliada 4 vezes?

a) Os lados do péster terdo 4 cm a mais que a foto original.

b) Os lados do poster terdo seus lados divididos por 4.

c) Apenas uma das medidas dos lados sera multiplicada por 4.

d) As medidas dos lados serdo multiplicadas por 4.

4) Cada um dos circulos a seguir, possui raio de 4 cm. A altura e a largura da pilha,
respectivamente, medem:

a)8cme 16 cm.

b) 16 cme 8 cm. P
c) 16 cme 32 cm. | Y Y
d)32cme 16 cm

- ™ - S

5) Uma balconista vendeu 70 centimetros de tecido a um fregués.
Essa balconista preencheu corretamente a nota fiscal, escrevendo:
a) 0,07 m b) 0,070 m c) 0,070 cm d) 0,70 m
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1) O grafico a seguir mostra 0 numero de pessoas com gripe que procuraram um posto médico de
acordo com a faixa etéria, num determinado més.

Numero de Pessoas Gripadas
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Analisando o grafico, conclui-se que a razao entre o numero de pessoas gripadas de 31 a 40
anos e o total de pessoas com gripe, nesse periodo, é de:

a) 3/7
b) 2/7
c) 1/5
d) 1/6

2) A agéncia de turismo “Viaje Bem” esta promovendo excursdes para alguns destinos turisticos
de Minas Gerais. A figura a seguir mostra uma dessas promoc¢des com destino a Serra do Cip6,
Capitdlio e Cachoeira do Tabuleiro.

VIAJEBEN Minas Gerais
Apgéncia de turismo JIﬂl de7dia

CONHECA A H.EGL{? DA SERRA
Do CTPOY

Transporte (ida e volta); RS 20,00
Hospedagem: RS 90,00 (diaria)
Alimentagiio: RS 75,00 (por dia)
Paszseios: R$ 120,00




Sabendo que esse roteiro tem duracao de sete dias, qual sera o valor gasto por uma pessoa que
deseja participar dessa excursao?

a) R$ 365,00.

b) R$ 1 355,00.
c) R$ 1 995,00.
d) R$ 2 555,00.

3) O grafico abaixo mostra o nimero de desempregados no mundo, em milhdes de pessoas, no
periodo de 2000 a 2005.
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Fonte: Organiag&o Intemacional do Trabalho

Com base nesse grafico, observa-se que a quantidade de pessoas sem trabalho no mundo
a) permaneceu a mesma entre 2000 e 2001.

b) permanece a mesma desde o ano de 2002.

¢) aumentou de 8,5 milhdes entre 2001 e 2002.

d) aumentou de 19 milhdes entre 2001 e 2003.

4) (Detran SP — Vunesp). O grafico apresenta a distribuicdo de vitimas de transito no més de julho

de 2013, segundo o tipo de usuario da via publica em uma determinada cidade brasileira.
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CATTO moto de carro de moto

O grupo que corresponde a 2/5 do total de vitimas é o de
a) passageiro de carro.


http://3.bp.blogspot.com/-LAgOI5bJAww/UdC_0EAEtGI/AAAAAAAAAa8/z-ql5PejpGU/s428/graficos5.jpg

b) condutor de carro.
C) passageiro de moto.
d) condutor de moto.

5) (PM MG). O 150° Batalh&o € responsavel pela 3012 CIA PM, 3022 CIA PM, 3032 CIA PM e 3042
CIA PM. Nesse Batalh&o, no ano de 2017, todas as CIAS PM obtiveram reducéo percentual (%)
nos crimes em relacdo ao ano de 2016. Com base nas informac¢des contidas no gréafico abaixo,
marque a alternativa CORRETA.

GRAFICO: crimes na area do 150° BPM, por CIAPM —2016 a 2017:
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FONTE: Dados e informagtes ficticias

a) A 3012 CIA PM obteve maior reducéo percentual que a 3042 CIA PM.
b) A 3032 CIA PM conseguiu reduzir os crimes em 25%.
c) A 3032 CIA PM obteve menor reducéo percentual que a 3022 CIA PM.
d) A 3022 CIA PM conseguiu reduzir os crimes em 12%.
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Leia com atencao o texto sobre “Sustentabilidade” para responder as questdes de 01 até 05

1) Apos instalado a valvula, qual sera a economia de uma conta que era de R$ 280,00,
considerando o consumo 40% menor?

a) R$ 160,00
b) R$ 148,00
c) R$ 112,00

d) R$ 168,00




2) O consumo médio de um condominio vertical era de R$ 13.800,00. Ao instalarem a valvula o
condominio passou a economizar 35%. Qual sera o valor pago, considerando esse consumo
meédio?

a) R$ 10.400,00
b) R$ 10.660,00
c) R$ 8.970,00
d) R$ 8.660,00

3) Considerando que nesse condominio vertical, da questdo 02, morem 200 familias. Qual sera o
valor a ser pago de cada familia? Sabendo que a divisdo €é igualitaria para todos.

a) R$ 71,30
b) R$ 48,30
c) R$ 58,30
d) R$ 68,30

4) Ana verificou a conta de agua da sua casa do més de marco cujo valor foi de R$ 92,80, apés
instalado a valvula a conta tera um desconto de 30%. Supondo que no més de abril a familia de
Ana tenha instalado a valvula e que consumo de agua seja 0 mesmo do més anterior , qual sera
o valor da conta a ser pago?

a) R$ 64,96
b) R$ 157,96
c) R$ 58,96

d) R$ 77,96

5) “Consumo de agua até 40% menor”. Em qual alternativa o célculo de 40% esta correto?
a) 40% de uma conta de R$ 120 ,00 sédo R$ 60,00.

b) 40% de uma distancia de 800 quilémetros, sdo 320 quildmetros.

c) 40% de 600 alunos sdo 300 alunos.

d) 40% de uma populacéo de 250 mil pessoas, sao 120.000 pessoas.
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Um grupo de 3 amigos pediram duas pizzas de acordo com a Oferta do dia: Delicia do tamanho da sua
fome! Pizza gigante de 45 cm de diametro, de R$ 29,00 por R$14,50 na Arte da Pizza.

1) Ao pagar a conta, um dos amigos pagou a metade do valor sozinho e da metade restante, cada um
pagou a metade. Qual o valor que cada um pagou?

a)( )R$1350-R$6,25-R$6,25

b) ( )R$1550-R$7,25-R$ 7,25

c)( )R$1450-R$7,25-R$ 7,25

d)( )R$14,50-R$6,25-R$6,25

2) Qual é o desconto que a Arte da Pizza esta oferecendo na oferta do dia?
a)( )60%

b)( )70%

c)( )80%

d)( )50%




Uma pizza foi dividida em 8 partes iguais. Conforme a figura abaixo:

Tendo como referéncia a figura da pizza, responda as questdes de 03 até 05.
3) Qual é o valor de cada angulo formado pela corte dos pedagos da pizza?
a) 35°

b) 45°

c) 40°

d) 50°

4) Quantos seguimentos de reta foram formados na divisdo da pizza?

a)5 b) 7

€) 6 d) 8

5) Quantos graus tem o angulo formado por AOD?
a) 120° b) 135°

c) 125° d) 140°
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1) Qual é o resultado de % ;

3
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2) Quanto é g da metade de 900 gramas de cebolinhas?

a) 250 g.
b) 300 g.
c) 350 g.

d) 200 g.




3) Sabendo que uma polegada mede 2,54 centimetros, a tela do monitor da figura abaixo mede
15,4 polegadas de diagonal. Qual é o valor em centimetros?

a) 39,1 cm
b) 39,7 cm
c) 17,9 cm
d) 38,1 cm

4) Um Kilobyte (KB) é igual a 1.024 Bytes (1 byte = 8 bites). Um Megabyte (MB) é igual a 1.024
Kilobytes e um Gigabyte (GB) € igual a 1.024 Megabyte. Carlos enviou um arquivo para seu
professor de matematica que tinha 4,6 MB. Quantos KB esse arquivo tinha?

a) 4.71,4 KB
b) 4.710,4 KB
c) 40.710,4 KB
d) 47.104 KB

5) Um CD comporta até 700 Megabytes de dados e um DVD comporta até 4,7 Gigabytes de
dados. Quantos CDs cheios podem ser copiados em um DVD, aproveitando todo espaco
possivel?

a) 6
b) 7
c)8
d)9
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1) Assinale a alternativa onde aparece um namero irracional:
a) 2

b) V64

c) V32

d) -25

e) —0,23565656 ...

2) Um exemplo de numero irracional é
a) 3,12121212 ... b) 3,501501501 . .. c) 3,321321321 ... d) 3,290291292293 ...

3) Uma regido quadrada tem lado tem area 7056 m2. Qual € a medida do lado dessa regiao?

4) Escreva sob a forma de fracéo as seguintes dizimas periédicas:

a) — 0,888... c)—1,2121... e) 0,5666...
b) 0,3737... d) 0,0505... f) 1,4333...

5) ) Veja os numeros que aparecem nestas frases: * A jarra tem capacidade de % litros. * Numa
cidade ha 8049 bicicletas. * O saldo de gols de um time de futebol é — 6. * Paulinho tem 17 anos.

* A velocidade de um carro € de 92,75 km/h. * A temperatura atingiu — 2,8 °C. Agora responda:

a) Quais deles representam numeros naturais?

b) Quais deles representam numeros inteiros?

¢) Quais deles representam nameros racionais?
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1) Sex=1-[6+(4-3-5)-(—9+6)]ey=(12+13):(+5-30)-4:(+3-7)-(-4-18),
calcule:

a) o valor de x
b) o valor de y
c)ovalorx—y

2) Resolva a expressdes numérica (- 8 — 3). (- 11+ 4) — (- 63 +3):(-5- 5) +(—- 10 -5 +9)

3) Qual a diferenca entre o maior e o menor resultado das expressbées -3+4.(-2)—-3.(-5) e
(- 1440): (+ 12) + 80

4) Qual das operacdes abaixo tem 0 menor resultado?
a) +126 — 200

b) (+12).(-6)

c)(-100):(-2)

d)(+20)-(+89)

e)(-150): (+2)

5) Assinale a sentenca verdadeira:

a) A soma de dois nUmeros negativos € sempre um namero positivo.

b) O produto de dois numeros de sinais diferentes pode ser positivo ou negativo.

c) A soma de um numero positivo com um ndmero negativo pode ser um nimero positivo.
d) A soma de dois niumeros de sinais diferentes € sempre negativa.

e) A soma de dois niumeros inteiros opostos é um namero negativo.




